



7月5日,人们佩戴口罩在英国伦敦搭乘地铁。英国政府5日公布英格兰地区最后阶段“解封”计划详情。

德国放宽对英印等五国入境限制

德国疾控机构罗伯特·科赫研究所5日说,德国将放宽对来自英国、印度、尼泊尔、俄罗斯和葡萄牙五国旅客的入境限制,这一决定自7日起生效。

现阶段,上述五国被德国列入“变异病毒蔓延国家”名单。除德国公民和居民外,来自这些国家的旅客无论是否已完成新冠疫苗接种、是否持有新冠病毒核酸检测阴性证明,均不得入境。

自7日起,这些国家将降级为“高风险地区”。来自这5国的旅客可在提供新冠病毒核酸检测阴性证明的条件下入境德国。原则上,旅客抵达德国后需隔离10天。若再次接受新冠病毒检测呈阴性,可缩短至5天。

如果来自“高风险地区”的旅客已完成全部疫苗接种程序,可免除隔离。

为遏制变异新冠病毒在本土扩散,德国设立“变异病毒蔓延国家”名单,限制这些国家居民入境。然而,随着德尔塔毒株在德国逐渐蔓延,并且研究证明疫苗对这一毒株有效,德国开始放宽入境限制。

德国卫生部长延斯·施潘上周说,鉴于德尔塔毒株已成为德国流行的主要毒株,对这一毒株流行国家的入境管控应取消。

德国总理默克尔也一改上月强硬表态,不再呼吁延长英国旅客的隔离时间,转而暗示德国将放宽入境限制。

默克尔2日访问英国伦敦时说:“我们认为在可预见的将来,已完成两剂疫苗接种的人可以再次出行,不需要隔离。”

眼下,除德尔塔外的其他变异毒株流行国家仍在德国“变异病毒蔓延国家”名单之列,包括巴西、南非等。

尽管德尔塔毒株占比增高,德国最近数周整体疫情形势仍稳中趋缓。罗伯特·科赫研究所5日发布的数据显示,过去24小时,德国全国新增212例确诊病例。

“全解封” 英国哪来的底气



一旦实施“解封”,将取消在商店、地铁等公共场所佩戴口罩的规定等。根据英国政府的计划,如果疫情形势发展符合评估标准,最后阶段“解封”措施将于19日实施。

英国政府5日公布英格兰地区最后阶段“解封”计划详情,包括一旦实施“解封”,将取消在商店、地铁等公共场所佩戴口罩的规定等。

根据英国政府的计划,如果疫情形势发展符合评估标准,最后阶段“解封”措施将于19日实施。英国政府将于12日正式确认是否按计划实施最后阶段“解封”。

根据最后阶段“解封”计划详情,英国政府将取消有关戴口罩的规定,不再限制社交聚会人数;除一些特定场所,不再要求保持1米以上社交距离;所有经营场所可恢复营业;不再要求居家办公等。

就戴口罩问题,英国政府表示,实施最后阶段“解封”后将不再要求人们在商店、地铁等公共场所戴口罩,但政府会发布相关指引,提示在哪些场合选择戴口罩比较合适。此外,一些防疫规定还会继续执行,比如,被确诊感染新冠病毒者仍须按规定隔离,在机场等特定场所仍须保持1米以上社交距离,护理院将继续实施相关



7月5日,英国首相约翰逊在伦敦出席关于新冠疫情的新闻发布会。

防疫措施等。

按照英国政府此前公布的“解封”路线图,如果新冠疫情形势稳定,英格兰地区原定在6月21日实施最后阶段的放宽措施。英国首相约翰逊6月14日宣布,鉴于变异新冠病毒德尔塔毒

株在英国部分地区快速传播,英格兰地区将推迟4周执行最后阶段“解封”措施。

英国政府7月5日发布的数据显示,该国当天新增确诊病例27334例,累计确诊4930534例;新增死亡病例9例,累计死亡128231例。



7月5日,一名医务人员在德国黑尔兴的一处新冠病毒检测站工作。

尼日利亚一中学遭袭 大量学生被绑架

尼日利亚西北部卡杜纳州一所中学5日遭武装分子袭击,大量学生和教师被绑架,其中27人随后被安全部门解救。

卡杜纳州警方发言人穆罕默德·贾里格5日在一份声明中说,一伙不明身份的武装分子当天凌晨袭击卡杜纳州奇昆区一所中学,他们以火力击退学校安保人员后进入学生宿舍区,并将学生和教师劫持到森林。

贾里格说,尼日利亚军方和警方组成的联合小组随后对武装分子展开追捕,已有26名学生和1名教师被解救,营救行动仍在进行。

另据尼日利亚媒体援引校方负责人的话报道,超过140人在此次袭击事件中遭绑架。

近几个月来,尼日利亚连续发生武装袭击事件,其中包括多起针对学生的绑架事件。本版稿件文图均据新华社

勒索软件波及上千企业 黑客索巨额赎金

美国技术企业卡西亚公司日前遭勒索软件攻击,这家企业首席执行官弗雷德·沃科拉5日说,全球800至1500家企业受到影响。

涉事黑客4日索要7000万美元加密货币换取数据恢复,卡西亚方面拒绝回应是否准备支付赎金。

卡西亚向IT外包公司提供软件工具,2日确认遭勒索软件攻击。沃科拉接受路透社采访时说,至多1500家企业受波及,主要是这家企业用户的下游用户,目前难以估计确切影响。

网络安全企业ESET公司说,受影响企业分布在至少十多个国家,包括英国、南非、加拿大、德国、阿根廷。多数是没有自设技术部门的小企业,如牙科诊所、会计师事务所等。因收银系统无法运行,瑞典最大连锁超市之一库普超市一度关闭全国大约800家门店,截至5日大部分仍未开放。

牛津大学网络安全教授夏兰·马丁认为,这次网络袭击“可能是最大的一次勒索软件攻击”,这种“供应链袭击”以服务数以千计下游企业的公司为目标,受害企业总数可能巨大。

美联社报道,名为“邪恶”的黑客团体4日晚在其暗网网站上提出,以7000万美元加密货币赎金,换取解除故障的通用解密器,并有意私聊。

今年以来发生多起勒索软件攻击事件。美国科洛尼尔管道运输公司一条输油干线5月因黑客攻击一度停运,科洛尼尔公司当时向黑客支付接近500万美元的比特币,部分赎金随后由美国司法部追回。全球大型肉类加工企业JBS股份有限公司美国分部电脑网络5月底同样遭勒索软件攻击。